GIẢI BÀI 28 TRANG 114 SGK TOÁN 8 TẬP 2


Đề bài
Thùng đựng của một máy cắt cỏ có dạng lăng trụ đứng tam giác (h.109). Hãy tính dung tích của thùng.
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Ôn tập Bài 27 trang 113 SKG Toán 8 tập 2
HƯỚNG DẪN GIẢI
Lăng trụ đứng tam giác có đáy là tam giác vuông, nên diện tích đáy là:

S = ½.60.90 = 270 (cm²)

Thể tích lăng trụ V = Sh = 2700.70 = 189000 (cm³)

Vậy dung tích của thùng là 189000cm³

Xem tiếp Bài 29 trang 114 SKG Toán 8 tập 2
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Mời các em tham khảo thêm hướng dẫn giải các bài tập trong chương 4: Hình lăng trụ đứng. Hình chóp đều hoặc các bài khác trong chương trình Toán 8 tại doctailieu.com
